



娄星区 基层事务由“管理”变“自理”

屋场党小组、屋场理事会、屋场合作社“三屋同治”，入选全国第五批乡村治理典型案例

湖南日报12月6日讯(全媒体记者李梅花 通讯员 彭金花 邹国栋)近日,省、市(州)农业农村等部门160余人组成观摩团,来到娄底市娄星区石塘村、槐柳村、石脚村、泽溪村,学习娄星区乡村治理经验。

新一轮并村后,村域变大,粗放式、单一化管理难以解决基层治理难题。为激发乡村治理效能,娄星区以屋场为单元,成立屋场党

小组、屋场理事会、屋场合作社,“三屋同治”,推动基层事务由“管理”到“治理”再到“自理”的转变。娄星区144个村细分为1042个屋场,今年,“三屋同治”模式入选全国第五批乡村治理典型案例。

娄星区在屋场组建党小组,创新“党小组+理事会”“党小组+合作社”协同工作机制,为加强基层党建提供新平台。全区8955名农村党员加入

屋场党小组,发挥党员发挥先锋模范作用,宣传政策法规,梳理社情民意,带头支持屋场工作。

由村民推选处公道、热心公益、村民信服的乡贤,组建屋场理事会。理事会充当组织者、调解员、服务员,调动村民共同管理公共事务,村民对屋场事更上心。花溪村旷家屋场因个别村民有意见,一条通组公路多年未通。理事会组织召开户主会议,反复上门做工作,

积压7年的矛盾圆满解决。目前,全区90%以上首次出现的矛盾纠纷在屋场得以化解。

娄星区引导村民打破小组界限,以本土入股屋场合作社,发展屋场经济适度规模经营。万乐村依托屋场合作社,对抛荒地、水浸田、荒山等“边角料”统一规划、统一耕种,把土地“小并大”,提高土地耕作效率。今年,该村在过去的荒地上种植辣椒280亩,产值达84万元。

医保“政策找人” 待遇精准上门

桃源县今年为471人次追补报销142万元

湖南日报12月6日讯(全媒体记者 鲁融冰 通讯员 戴艳红)今天,桃源县杨溪桥镇金马村村民谢明哲的银行账户收到6万多元。这笔钱是该县医疗保障局通过“政策找人”,主动为其追补的医疗救助款。

今年,谢明哲因重症肺炎先后两次在中南大学湘雅医院住院治疗,花费83万多元。尽管基本医疗和大病保险报销54万多元,可自费部分还是让他掏空了家底。谢明哲一家因此被纳入突发严重困难户。

为切实减轻群众就医负担,降低群众因病返贫的风险,桃源县依托大数据系统平台,全面推行医保“政策找人”,每月对个人自付高额医疗费用人员进行排查,如果发现待遇享受不充分的人员,立即点对点通知,主动上门核查后按政策予以追补。经筛查,谢明哲还可以按规定享受医疗救助政策。今年,桃源县已为471人次进行医疗救助及再救助,追补报销142万元。

麻阳 创新网格化管理让安置点更有温度

小事不出楼栋,大事不出网格,难事不出社区,龙升社区荣获全国“十三五”美丽搬迁安置区

湖南日报12月6日讯(全媒体记者 雷鸿涛 通讯员 路启林 陈盛宇)今天,麻阳苗族自治县龙升社区的搬迁户张清莲,高兴地来到她家附近的虎翼劳保用品有限责任公司上班。“社区的网格员知道我有求职的意愿后,帮我在家门口找了一份工作,解决了我的就业难题。”张清莲说,和城里人一样,在家门口上班,真好!

龙升社区是全省第四大易地扶贫搬迁安置点,建有安置房34栋,安置来自18个乡镇162个村的易地搬迁群众966户3742人。

龙升社区创新服务“小网格”,凝聚治理“大合力”,探索出了一条社区治理新路子。该社区将34栋楼划分成9大网格,每个网格约3至4个楼栋。每个网格都设立一名网格员,每栋楼设立楼栋长。以党建为引领,以联社区县领导、包社区镇干部、驻社区帮扶工作队、社区两委为基础,将网格分片包户,着眼解决搬迁户的“急难愁盼”,让安置点的管理更有温度。实现“小事不出楼栋,大事不出网格,难

事不出社区”。

“遇到烦心事有人帮。”搬迁户陈菊仙说,她家卧室厕所下水管道堵住了,一家人正手忙脚乱时,被楼栋长巡楼发现。楼栋长当即联系管道疏通工,及时疏通了管道。为提高治理水平,社区坚持服务群众“四出现”——即在生产农忙时、在自然灾害时、在红白喜事时、在传统节日时,都出现在搬迁群众身边,服务群众“零距离”。

自2019年至今,龙升社区累计帮助搬迁群众落实政策300余条、对接就业2000余人次、解决问题500多项。龙升社区先后荣获全国“十三五”美丽搬迁安置区、共青团中央“社区治理示范性社区”、湖南省文明社区等称号。

中国农业银行

AGRICULTURAL BANK OF CHINA

湖南省分行

湖南日报12月6日讯(全媒体记者 唐善理 通讯员 魏龙元 唐娜)12月5日晚,东安县森林公安局安排10余名警力分赴白牙市镇、端桥铺镇两处重要候鸟迁徙通道,开展生态警务巡防,保护候鸟安全过境。当晚他们共巡逻70余公里,检查车辆40余台次,盘查人员50余人次。

东安县是国家重点生态功能区和湘西生态廊道第一县。东安县公安局全面强化生态警务巡防,严厉打击破坏生态环境资源违法犯罪,筑牢绿水青山“保护网”。近两年,该局部署开展“永警利剑IV·绿盾”“生态三湘”等系列专项行动,共查处涉生态环境违法犯罪案件120余起,现场制止生态环境违法行为40余起,为国家挽回经济损失500余万元。

东安公安创新生态警务巡防新模式,将生态环境、森林资源、生物安全和湘江保护等领域违法犯罪侦查打击职能,全部划归森林公安管辖,确保警力更集中、职能更专业。同时,实施生态环境领域警务信息共享,把森林公安打击生态环境领域违法犯罪警务巡防工作,纳入“情报、指挥、行动”(简称“情指行”)一体化运行机制。

深入推进部门联动,与林业、生态环境、检察院、法院等部门,通过联席会议、出台文件等方式,强化信息共享、行刑衔接、联合执法,形成保护生态环境警务信息共享。东安公安每年组织开展打击破坏古树名木违法犯罪联合执法专项行动。充分发挥科技赋能效应,创新“视频监控+无人机+生态警务”叠加巡防模式,建立“地空一体”生态巡防机制,对县内湘江河段等重点水域开展常态化巡查监控,不断提高巡防灵敏度。

东安生态警务巡防筑牢绿水青山“保护网”

共查处涉生态环境违法犯罪案件120余起,为国家挽回经济损失500余万元

中国福利彩票3D开奖信息

2023年12月06日 第2023326期 开奖号码 3 7 1

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	2413	1040	2509520
组选三	0	346	0
组选六	6815	173	1178995

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票七乐彩开奖信息

2023年12月06日 第2023140期 开奖号码 04 06 08 13 22 24 29 25

下期奖池:1783513元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	000000	0	0	0
二等奖	000000	10	1	13905
三等奖	000000	148	8	1879
四等奖	000000	590	20	200
五等奖	000000	5003	109	50
六等奖	000000	10182	210	10
七等奖	000000	57482	1174	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票快乐8开奖信息

2023年12月06日 第2023326期

开奖号码 09 10 11 16 18 21 22 27 28 30 33 39 46 49 50 51 61 64 67 79

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!



戏曲文化进校园

12月6日,孩子们在老师指导下学习戏曲表演技巧。近年,保靖县毛沟小学开展“戏曲文化进校园”活动,定期开课并聘请专业老师来校教学,让乡村的孩子们近距离感受传统文化魅力。

俞采华 向伟 摄影报道

安仁县金紫仙镇: 用心用情优环境 企业发展动力足

通讯员 刘勋惠 湖南日报全媒体记者 唐亚新

“企业生产经营状况如何?还有什么困难?”12月4日,安仁县金紫仙镇纪委工作人员按例来到镇上的“悦悦鞋厂”,走访车间工人、与管理层座谈,征求大家对营商环境的意见和建议。现场,厂长侯清生对镇里的贴心服务表示感谢,还分享了一个喜讯:就在上个月底,企业入围了2023年乡村振兴就业帮扶车间享受政

策补贴名单。

与侯清生一样,安仁段氏新能源科技有限公司负责人同样对当地营商环境感到“十分满意。”他介绍,企业在该镇创办电子产品生产车间,从选址到开工仅用20余天。“不仅提供了便利的厂房、办公场所、生活用房等,还妥善解决了水、电供应问题,我们就是冲着金紫仙镇的营商环境来的。”

金紫仙镇距离安仁县城60余公里,区位等条件“先天不足”。“如何更好发展?

提升软实力,用心用情优化营商环境是关键。”金紫仙镇有关负责同志介绍,该镇制定了一系列措施,并建立镇村干部与企业结对联系制度,为所有企业配备了治安联络员、矛盾调解员、用工协理员和干部服务监督员。同时组织专班不定期地深入生产一线,了解企业生产经营及吸纳脱贫劳动力就业情况,第一时间帮助解决生产过程中存在的困难和问题。

良好的营商环境,进一步激发了乡镇企业的“造血”功能和内生动力。今年以来,该镇的9个生产车间、20余个农业企业,带动了2000多个脱贫劳动力家门口就业,实现人均增收3.7万元以上。

守好群众每一分“保命钱”

——衡东县加强医保基金监管工作纪实

陈鸿飞 李永民 周健 颜伶俐 康文萍

“现在住院检查少了,费用少啦。”12月5日,衡东县甘溪镇新杨村村民董水沅一见面,快人快语:去年,他患慢性肺气肿在县中医院住院,医药费9312.25元。今年,董水沅又因肺气肿再次住院。“感谢国家医保的好政策,只花费5869.44元。这一笔医药费,节省了3442.81元。”董水沅说。

据介绍,目前,纳入衡东县基本医疗保险定点医院40家。其中,公立医院28家,民营医院12家;定点诊所18家,定点药店119家。

“近年来,随着深化医保改革和加大财政投入,衡东县医疗保障事业步入快车道。”县委书记谭建华说,2023年度,衡东县城乡居民参保512967人,城镇职工参保33352人,参保率96.50%,在衡阳市农村市区排名第一。

“医疗保障基金是支撑医保制度的物质基础,老百姓的‘看病钱’‘救命钱’。”县委副书记、县长蒋崇华表示,严打欺诈骗保,确保基金安全是重大民生问题,也是重大政治任务。

衡东县以最大的决心,对欺诈骗取医保基金行为零容忍、出重拳、狠打击,铸造捍卫医保基金安全的“铜墙铁壁”,让不法者“不敢骗、不能骗、不想骗”。

坚持高位推动 守护群众“救命钱”

“前几年能办住院手续,现在为何不能办?”前不久,新塘镇居民陈先生咨询县第二人民医院刘医师。“现在,县医保局查得严,患者没有达到住院条件,不符合住院指征的,一律不能住院治

疗。”刘医师直言相告:患者该门诊治疗的,只能进行门诊治疗。

基本医疗保险作为基本的社会保障,医保基金任何的“跑冒滴漏”都是对“公平”和“效率”原则的双重伤害。

“老板,这健康力多帮我用医保卡支付。”12月3日,居民王先生到药店买保健品,要求用医保卡付钱。

“健康力多属保健品,没有纳入医保支付范围。”药店负责人解释说,如发生违规,将会严肃处理。

此话不虛。“衡东县医保局每年开展一次大规模集中专项整治行动。”局党组书记尹朝晖告诉记者,医保基金是全县54万多参保人员的救命钱。

医保连着千万家,守护基金为健康。“每年4月,衡东县组织开展打击欺诈骗保维护基金安全集中宣传月活动。”县医保局局长彭彦介绍,3年来,县里开展宣传活动100多场(次),参与群众100万余人(次)。张贴海报、展板、横幅8000多张(幅),发放宣传资料30余万份,解答群众咨询50多万人(次)。

“在全县各大商城、超市、居民小区等投放海报等新媒体广告1万余条。”彭彦说,营造全社会共同维护基金安全的良好氛围,对欺诈骗保行为形成强大的舆论攻势。

“医保政策多,变化快。县里每年

在文体广场搞医保基金监管宣传活动,老百姓明白不能欺诈骗保。”淞水镇居民赵先生说,医保基金是老百姓的救命钱,不能动歪脑筋。

衡东县医保部门还在县级融媒体、衡东医保微信公众号、户外公告栏等平台,公布投诉举报电话和邮箱,向社会公开征集衡东县医保基金使用违法违规问题线索。

一场不留死角、较真碰硬的整治行动在罗荣桓元帅故里悄然展开。

形成高压态势 建起基金“防火墙”

衡东县一家医院存在超标准收费、重复收费、串换诊疗项目收费等违规行为。县医保局除追回医保基金损失,还责令医院支付违约金,暂停医院医疗服务协议……

经查,某乡镇医院住院患者罗某无故离院后当天未归,存在挂床住院的违规行为。县医保局依据双方签订的服务协议,对患者及定点医院相关责任人批评教育,作出拒付患者本次住院全部医保报销费用的处理……

防范基金风险,责任重于泰山。“三年来,衡东县定点医药机构通过自查自纠,查处违规金额125.07万元,全部追缴到位。”县医保局党组书记说,衡东

县还结合大数据筛查、现场核查等方式,对协议定点医药机构开展全覆盖监管。其中,2020年开展为期6个月的欺诈骗取医保基金专项治理,组织两轮专项检查行动,重点查处虚假住院、挂床住院和超标准收费等违规行为。

2021年,该县深入开展打击欺诈骗保专项行动,对欺、骗、套、借、冒五个方面的问题线索进行大起底、大排查、大整改。2022年3月又开展打击欺诈骗保专项行动,对欺、骗、套、借、冒五个方面的问题线索进行大起底、大排查、大整改。2022年3月又开展打击欺诈骗保专项行动,对欺、骗、套、借、冒五个方面的问题线索进行大起底、大排查、大整改。

据统计,2020年至2022年,衡东县共开展各类检查行动600余次,处理定点医药机构194家(次)。解除服务协议6家,暂停服务协议7家,约谈协议医药机构163家(次)。追回违规基金1169.43万元,日常审核协议扣款累计3896万元。

严打骗保不手软,守好群众“救命钱”。“今年,衡东县加强骗保打击力度。”副县长尹朝晖说,重点聚焦4类机构(基层医疗机构、社会办医疗机构、医养结合机构内设立医疗机构、定点零售药店)和5个专科(基因检测、血液透析、精神专科、心内科、骨科)的虚假住院、伪造医学文书、虚构医疗服务、过度

检查诊疗等违法违规行为。

“这次‘回头看’,医保部门牵头,全面起底问题线索,14个责任部门各司其职、分工协作,形成强大的工作合力。”

截至今年11月底,衡东县共受理投诉举报案件3起,检查定点医疗机构40家,定点诊所18家,定点药店119家,检查覆盖率100%;立案查处医保违法违规案件10起,向公安部门移送2起,追回基金100余万元,行政处罚150余万元,协议拒付1000余万元。

建立长效机制 织密监管“安全网”

要想全面监控“骗保”行为,事后追究是主要手段。但强化事前、事中的监管必不可少。为此,衡东县着力建立医保基金监管长效机制,保障医保基金安全。

近日,衡东县医保局通过对比县城某医院今年1至10月住院信息发现,有7人次涉嫌“挂床住院”,还有无指征使用药品的违规行为。

“骗保方式再隐蔽,逃不过技术的眼火金睛。”衡东县医保局负责人说,去年,县医保局通过购买第三方服务,从医疗机构药品费用结构、诊疗费用结构、检查检验费用结构等进行分析筛查疑似数据,有效识别出每家医院的过度医疗、药物滥用、医疗行为异常等违规

问题。

大数据分析精准定位,靶向整治。事前、事中、事后全程智能审核、智能监管,24小时不间断守护医保基金安全。

12月3日,衡东县医保局在医保系统“两定机构”平台上对县人民医院提交“检查费超标”的初审意见,县人民医院收悉后,将相关检查收费标准和使用方法一致的佐证材料上传“两定机构”平台进行申诉,县医保局核实,认定为合理收费。

医保基金“云监管”,守好群众“救命钱”。衡东县充分挖掘新医保系统的智能“金库”功能,将定点医院、诊所、药店、村卫生室全覆盖纳入监控范围,形成事前预警、事中控制和事后追溯的全过程智能监管。

智能监控、大数据等科技手段在衡东的老百姓使用,揪出不少骗保案件,减少了老百姓看病支出。

今年,衡东县除了创新科技手段,还制定严厉打击欺诈骗保维护医保基金安全的若干措施,基本医疗保险住院医疗费用审核管理制度等一系列文件,形成了一套相对完备的长效机制。

“多少人盼盼,多少人期望,医疗保险架起互爱的桥梁。爱心抹去忧愁的泪水,关爱生命,呵护健康……”

医疗保障事关千家万户,惠及健康福祉。“要让人民群众对医保基金安全放心,监管部门自我‘亮剑’必不可少。”衡东县委副书记、县长蒋崇华表示,目前,衡东县已形成政府监管、社会监督、行业自律、个人守信相结合的约束机制,进一步挖掘医疗保障基金规范合理使用的价值。守护好人民群众的每一分“保命钱”。